

TECHNICKÝ LIST

Revízia: Vo 29/7/2021

GASTRO WASH PRO

Strana: 1 z 2

GASTRO WASH PRO

RUČNÉ UMÝVANIE RIADU A LESKLÝCH PLOCH V KUCHYNIACH

Oblasť použitia:

Gastro Wash Pro je prípravok s vysokou odmasťovací schopnosťou určený:

- na umývanie riadu;
- na umývanie lesklých plôch v kuchyniach.

Fyzikálno-chemické vlastnosti výrobku:

Vzhľad	Hustota pri 20 °C (kg/l)	pH (1 % roztok, 20 °C)
Číra zelená kvapalina	Viac ako 1	5,5-7,5

Aplikácia prípravku a podmienky použitia:

Aplikačná koncentrácia pre odporúčané použitie je nasledovná:

- umývanie riadu: 1-3 g prípravku/ l vody (zodpovedá 1 polievkové lyžice na 5 l vody)
- umývanie lesklých plôch: 1 - 5 g prostriedku / l vody (zodpovedá cca 2 polievkové lyžice na 5 l vody);

Bežne sa používajú roztoky s teplotou umožňujúce ručné umývanie.

Povrchy umyté aplikačnými roztokmi prostriedku Gastro Wash Pro nevykazujú zvyškovú alkalitu a sú lesklé.

Materiálová znášanlivosť:

Aplikácia prostriedku je vhodná	Pre materiály ktoré možno čistiť vodou.
Aplikácia prostriedku nie je vhodná	Pre materiály ktoré nie je možno čistiť vodou.

Upozornenie: výrobca odporúča vhodnosť aplikácie prostriedku na chĺstivých materiáloch vyskúšať.

TECHNICKÝ LIST

Revízia: Vo 29/7/2021

GASTRO WASH PRO

Strana: 2 z 2

Údaje o zložení a nebezpečnosti prípravku:

Prípravok obsahuje: tenzidy a prísady optimalizujúce účinnosť. Je parfumovaný.

Štandardné vety o nebezpečnosti: Spôsobuje vážne podráždenie očí.

Pokyny na bezpečné zaobchádzanie a ďalšie informácie sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov a na etikete prostriedku.

Pokyny na manipuláciu a skladovanie:


Manipulácia: Dodržiavajte všeobecné hygienické predpisy pre prácu s chemikáliami. Zabráňte dlhodobému kontaktu s pokožkou a očami, používajte pri práci osobné ochranné pracovné prostriedky a dodržiavajte základné zásady práce s chemickými látkami.

Výrobca neodporúča: použitie prípravku na iný účel než ten, na ktorý je určený.

Skladovanie: iba v originálnych obaloch pri teplote 5 až 25 °C mimo dosahu priameho pôsobenia slnečného žiarenia a tepelných zdrojov. Dodržiavajte pokyny uvedené na etikete prípravku. zamedzte prístupu detí k prípravku

Spoločné skladovanie: Skladujte v súlade s platnými právnymi predpismi.

Preprava: nie je nebezpečný tovar

Symbol:	
Signálne slovo:	Varovanie

Likvidácia zvyškov:

Nepotrebované zvyšky aj po uplynutí lehoty trvanlivosti možno použiť ako umývací roztok, ďalej nepoužitý prípravok likvidujte ako nebezpečný odpad (N 20 01 29). Ďalšie informácie sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov výrobku.

Balenie a trvanlivosť (lehota skladovateľnosti):

Typ balenia	Lehota skladovateľnosti	Ďalšie informácie
1 l PE fľaša	24 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na etikete výrobku	-
5 l HDPE kanister	24 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na etikete výrobku	-